
令和５年 ６月号 

豊公民館 HP 

豊地区の世帯数及び人口（令和５年５月１日現在） 

世帯数:１，７０４戸（前月比 増減なし） 

 人 口:４，６４０人 (前月比 ７人減） 

 

豊公民館 令和５年５月２５日 発行 

住 所：〒916-0073 鯖江市下野田町26－8－1  

電 話：0778－62－1011 ＦＡＸ：0778－62－3018 

メール：SC-CC-Yutaka@city.sabae.lg.jp  
メールアドレス 

HP：https://www.city.sabae.fukui.jp/kosodate_kyoiku/shogaigakushu/yutakakominkan/index.html 

日 曜日 行  事  名 

１ 木 
放課後子ども教室 スティックリング 

子育て広場ゆたかっこ 

２ 金 放課後子ども教室 季節行事を楽しむ 

３ 土 豊地区体育大会前日準備 

４ 日 豊地区体育大会 

５ 月  

６ 火 休館日 

７ 水 区長会 

８ 木 

ハーフバースデイ（子育て支援） 

子育て広場ゆたかっこ 

放課後子ども教室 スポーツ 

ふるさと環境委員会 

９ 金 
放課後子ども教室 ハンドベル 

安全防災委員会 役員会 

10 土 
花苗配布（青年の家ハウス） 

放課後子ども教室 お茶クラブ 

11 日  

12 月  

13 火 休館日 

14 水  

15 木 

子育て広場ゆたかっこ 

放課後子ども教室 皆で楽しく歌おう 

青少年育成協議会 

市長とふれあい座談会 

16 金 
放課後子ども教室 チャレラン 

公民館運営協議会 

17 土 放課後子ども教室 花舞クラブ 

18 日 休館日 

19 月 安全防災委員会 

20 火 ひとり暮らし高齢者のつどい 

21 水  

22 木 
放課後子ども教室 工作 

子育て広場ゆたかっこ 

23 金 
放課後子ども教室 豊っこチャレンジ 

学級「夏の寄せ植え講座」 

24 土 
トイレトレーニング＆ママのための骨

盤体操（子育て） 

25 日 休館日 花のまちづくり研修会 

26 月  

27 火  

28 水  

29 木  

30 金  

行 事 予 定 表 

 【健康福祉委員会】 

 委員長  橋本 一雄氏 

副委員長 長谷川 武雄氏 

 会  計  永田 友恵氏 

 ４月２１日（金）令和５年度の豊まちづくり推進協議会総会が豊公民館で開催され
ました。３つの委員会の役員選出、そして各委員会に別れて、今年度の活動計画に
ついて話し合いをしました。 

 また、５月２０日（土）には４年ぶりに富士屋会館にて懇親会も行われました。久し
ぶりの会合に、皆さん和気あいあいと話され、交流を深めていました。 

令和５年度豊まちづくり推進協議会 始動！！ 

 【安全防災委員会】 

 委員長  上坂 智子氏 

副委員長 山﨑 丈夫氏 

 会  計  村上 直之氏  

 【ふるさと環境委員会】 

 委員長   辻川 秀一氏 

副委員長 黒田 守博氏 

  会 計   永田 伊津子氏 

 参 与  高橋 正治氏 

会   長 橋本 雅夫氏 

副会長 淺野 市郎氏 

副会長 笹本 友洋氏 

役員のご紹介 

主催：豊地区区長会 

共催：豊まちづくり推進協議会・かみおか園地を良くする会・豊公民館 

まちづくり協議会の皆様、今年１年間よろしくお願い致します。 

『市長とのふれあい座談会の開催について』 

市長に「伝えたいこと」や「聞きたいこと」はありませんか？ 

より良い鯖江市を創り上げるために座談会を開催します。 

どなたでも参加することができます。 

日 時:令和５年６月１５日（木）１９時～２０時頃まで 

    ※途中参加、途中退席可能です。 

場  所:豊公民館 ２階 小ホール 

問合先：鯖江市秘書広聴課（５３－２２０２） 

５月４日 (木）かみおか園地ピクニックコン

サートが開催されました。鯖江市長をはじめ、豊

地区内外の約２00名の方が訪れ、新緑の芝生

の上で、素晴らしいトランペットの演奏を楽しみ

ました。 

最初に鯖江高校吹奏楽部の金管アンサンブ

ルの皆さんが軽快でなじみのある曲を演奏し、

観客の皆さんを和ませてくださいました。 

その後、奥谷泰三氏のトランペットの演奏が

始まると、響きの美しさに聞き入っていました。 

園地は野外ですが、コンサートホールのよう

に響き渡る特性があることが分かりました。 

雲一つない青空に鯖江青年の家も浮かび 

上がる最高のロケーションの下、歌劇から映画音楽まで演奏が進みました。愛のテーマ

の曲では、森の小鳥（ホオジロ）のさえずりや風の音も加わり、ここでしか聞けない至福の

時間を過ごすことができました。アンコールでは、園地のハナモモが毎年美しく咲ぎ続け

るようにと“花は咲く”を演奏してくださいました。 

おいでいただいた皆様、スタッフの皆様ありがとうございました。 

詳しくは公民館にあるチラシ又は、広報さばえ6月号をご覧下さい。 

寄付いただきたい食品 

・お米（精米した米、２年以内）   ・パスタ、そう麺などの乾麺 

・缶詰、レトルト、インスタント食品  ・海苔、お茶漬け、ふりかけ 

・粉ミルク、離乳食、お菓子     ・調味料（醤油、食用油など） 

※令和5年8月以降まで賞味期限が残っているもの、 常温保存可能もの、  

  未開封のもの 

       開催場所／日時 

○ 鯖江市役所・豊公民館 

   6月5日（月）～6月18日（日） 9：00～17：00 

○ ハーツさばえ店・ハーツ神中店 

   6月5日（月）～6月1１日（日）  営業時間内  

～家庭に余っている食品を 
          お持ちください～ 

【問合先】 鯖江市ダイバーシティ推進・相談課  ☎53-2204 

                     環境政策課 ☎53‐2227 

福井県民生活協同組合と鯖江市の連携事業 SDGｓさばえ  

フードドライブ  

※  都合により変更する場合もあります。 

  ご了承下さい。 

奥山氏によるトランペットの音クイズ 

鯖江高校吹奏楽部金管アンサンブルの皆さん 

mailto:SC-CC-Yutaka@city.sabae.fukui.jp


役 職 町 名 氏 名 ( 敬 称 略 ) 

会 長 下 野 田 町 橋 本  雅 夫 

 和 田 町 辻 川  秀 一 

会 計 石 生 谷 町 佐 々 木  安 春 

副会長 漆 原 町 笹 本  友 洋 

  上 野 田 町 吉 田  晃 司 

 上 氏 家 町 定 政  孝 俊 

副会長 下 司 町 淺 野  市 郎 

  鳥 井 町 三 田 村  勲 

監 事 当 田 町 小 嶋  重 治 

監 事 下 氏 家 町 永 田  信 和 

  青 武 台 町 内 会 阿 波 賀  吉 一 

今月はトイレトレーニングのお話と、骨盤体操をします。 
骨盤のゆがみを矯正して、リフレッシュしましょう。 

期 日 ６月２４日（土） 
時 間  午前１０時００分～１１時３０分 

     （午前９時４５分～ 受付） 

会 場 豊公民館 1階 中ホール 

講 師 骨盤体操 宮本 真由美氏 

    トイレトレーニング 子育てマイスター 

対 象 小学校入学前のお子さんとその保護者２０組（先着順）  

第８回三床山山開き開催される 

 三床山の春の恒例行事の山開きが5月14日に開催され、多くの登山客が集まりまし

た。あいにく当日は雨模様となり、登山と頂上での行事は中止となりましたが、麓の

佐々牟神社では神事 白山法螺会による護摩焚き 笛吹きクローバーの軽音楽等が行

われ、厳粛な中、貴重で有意義な楽しい一時が持たれました。特に護摩焚きは三床山

山開き独自の催しで注目を浴びていました。初夏となり、緑も深まり三床山の魅力が

増す季節となりました。ふるさとの人気の山 三床山に気軽に登ってみませんか？ 

公式LINE  

豊地区子育てネットワーク委員会  

公式LINE＠387kyqzo 

やりとりは１：１で安心！ 

お友達登録をお願いします

主  催：豊地区子育て支援ネットワーク委員会 

令和5年度『笑顔でふれあい』開催のお知らせ 

 「西部地区笑顔でふれあい（ひとり暮らし高齢者のつどい）」を以下のとおり
開催いたします。 

開催日時:６月２０日（火）午前１０時～正午 

開催場所:豊公民館 １階 多目的ホール 

主  催:鯖江市、鯖江市社会福祉協議会、 

     立待・吉川・豊地区社会福祉協議会 
主催：ふるさと環境委員会 

 初夏の花を寄せ植えします。手入れの仕方も教えていた

だきます。土や鉢なども用意していますので、お気軽にご参

加ください。手持ちの鉢に植えたい場合は、ご持参ください。 

参加者募集 

・花苗等材料代は、その場でお支払ください。 

・申込は、前日までに豊公民館へお電話（６２-１０１１）
でお願いします。 

●日    時：６月２３日（金） 午後７時～８時 
●場    所：豊公民館 中ホール 
●募集人数：２０名まで 
●講    師：小林鈴子氏（小林農園） 

公民館学級 

※お申込みが必要です。豊公民館へ電話(６２－１０１１）、 

 または公式ＬＩＮＥでお申し込みください。   

 ５月１８日（木）ベビータッチングを開催しました。
１０組の親子が参加してくださいました。 
 健康運動指導士の高橋有希子氏に指導して頂き、親子
でスキンシップの時間を楽しみました。お母さんにたく
さんふれてもらって赤ちゃんたちも終始ごきげんで、和
やかな雰囲気でした。 

主 催：豊地区子育て支援ネットワーク委員会 

 ４/２３(日）鯖江青年の家ハウスにて、「春の種まき」を開催しました。 

 今年も豊地区の町内が３ブロックに分かれ、時間を区切って約６０名で行いました。 また、

佐々木鯖江市長も種まきに参加してくださいました。 

 町内公民館長会による土づくりから始まり、ジニア・マリーゴールド・サルビア・アゲラタム・

白妙菊、日日草の種を約２３，０００粒まいた後、不織布をして水をたっぷりとやりました。毎

日町内公民館長さんが交代で水やりをして、順調に育っています。 育った花苗は６月１０日

（土）各町内に配布する予定です。 

 ５月1３日（土）豊公民館に

て町内公民館長さんを中心

に２2人が参加し、花壇用の

肥料（ボカシ）作りを行いまし

た。朝９時から始まり、２時間

ほどで約4０袋の肥料ができ

ました。そば殻・米ぬか・魚粉・

油粕などを混ぜて作った有機

肥料なので、環境にも優しく

土もふかふかになります。 

 最後に講師の村上哲夫氏よりＥＭ菌の説明を詳しく聞きました。生態

系に負荷をかけず、病気にも虫にも強い植物に育てることができます。

豊の花壇には毎年この肥料が入っています。公民館の花壇で育てた

チューリップの球根は植え付けたときよりも大きくなっています。ボカ

シの効果がでています！ 

６月の子育て広場 

  『ゆたかっこ』の開催日 
   場 所：豊公民館 １階 中ホール 

   時 間：午前10時～11時30分 

     ６／１ 、 ６／８ 

    ６／１５、 ６／２２ 

 ※６／２９はありませんのでご注意ください。 

 先月掲載した内容に誤りがございましたので、改めて
掲載させて頂きます。大変、申し訳ございません。  

令 和 ５ 年 度 豊 地 区 区 長 会 

主催：町内公民館長会 

主催：三床山を愛する会 


